



## Ébreszt?, elnyomott konzervatívok!

2020 július 06. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Figyelem! Kötelező olvasmány!

Azt vettük észre, hogy az utóbbi években hihetetlenül megsokszorozódott a balliberális tartalmaknak a száma az online térben. Interjú.

### **„A múlt héten elindult a Megafon, amiről a Facebookon azt írják: a jobboldali közösség hangosbeszélői vagyunk. Miért kell a jobboldalnak hangosbeszélői?”**

Mert azt vettük észre, hogy az utóbbi években hihetetlenül megsokszorozódott a balliberális tartalmaknak a száma az online térben, és különösen igaz ez a közösségi médiára. Zárójeles megjegyzés, hogy szerintem ezen az a Facebook nemrég felállított bírósága sem fog sokat segíteni, amelynek 20 megválasztott tagjának több mint fele kötődik valamilyen úton-módon Soros Györgyhez.

Tehát azt látjuk, hogy egyfajta balliberális véleménycunami jön velünk szembe a közösségimédia-felületeken, ezért azok az emberek, akik csak a közösségi médiából tájékozódnak, csak a liberális véleményeket kapják, csak az a nézőpontjukat ismerik meg. Nekem konzervatívként azonban szívügyem, hogy a konzervatív vélemények is hallhatók legyenek. Ebben szeretne segíteni a Megafon.

#### **Hogyan tud segíteni?**

Többféleképpen. Egyrészt fogunk indítani képzéseket, ahol el fogjuk mondani, mi szükséges ahhoz, hogy valaki sikeres Facebook-oldalt tudjon működtetni. A legkorszerűbb tudást szeretnénk nyújtani a jelentkezőknek, és ehhez a legjobb szakemberek segítségét kérjük.

A képzésekre jelentkezni a Megafon honlapján lehet júliusban, augusztus végén pedig már szeretnénk megtartani a felvételit, hogy szeptemberben elkezdődhessenek a képzések. Emellett várunk tartalmakat is. Ha a honlapon regisztrálók elküldik nekünk a Facebook-oldalukat, Youtube csatornájukat, akkor mi segíteni tudunk abban, hogy a minőségi tartalmak minél több emberhez eljussanak.

Jövő héten a Megafon a legjobb tartalmakat a Megafon Facebook oldalán is közzé fogjuk tenni. Emellett azt kérjük, hogy aki tud, és egyetért a céljainkkal, támogasson minket munkával vagy pénzzel.”

**Az eredeti, teljes írást [itt olvashatja el.](#)**

[www.mandiner.hu](http://www.mandiner.hu)

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---